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Q1.本日の現場見学会に参
加していかがでしたか？

大変よ
かった
81%

あまりよ
くなかっ
た
0%

まあま
あよ
かった
19%

43人

10人

Q2．現在工事中の道路につ
いて

完成し
たらぜ
ひ通って
見たい
85%

機会が
あれば
ぜひ
通って
みたい
15%

あまり興
味は無
い
0%

45人

8人

Q3.工事中のホコリ・騒音など
が気になりますか？

特に気
になる
9%

気になる
25%気になら

ない
66%

5人

13人

35人

Q5.工事に従事される職員、作
業員のマナーはどうですか？

普　通
42% 良　い

58%

悪　い
0%

31人

22人

Q4.工事関係者の交通マナー
はどうですか？

良　い
43%

普　通
　55%

悪　い
2%

1人

23人

29人

２月４日の東広島・呉自動車道の現場見学会に参
加された方にアンケートをお願いし、５３名の方
（大人３９名、子供１４名）からの回答を頂きま
したので報告します。

また、その他のご意見として
・生活道路での運転はスピードをおとしてほしい
・今後の発注に興味がある
・大変良い経験になった、ありがとう。
・安全第一！

等頂きました。今後これらのアンケート結果を反
映させて、より安心・安全に工事を進めていきま
すのでよろしくお願いいたします。

東呉

１人ででで
きたよ！ プロもびっくり！

な腕前です

地元野菜入
りの豚汁は
美味でした
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